



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в акции по предупреждению детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта**



28 августа 2018 года сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в профилактическом мероприятии «Подросток и школа» совместно с представителями УТ МВД России по ЦФО, транспортных организаций и систем профилактики.

Мероприятие направлено на профилактику правонарушений и преступлений, в том числе, среди несовершеннолетних, на объектах железнодорожного транспорта.

В местах несанкционированного перехода железнодорожных путей, так называемых «народных тропах», на травмоопасных участках железной дороги, ведется усиленное



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

патрулирование, а с нарушителями, подвергающими опасности свою жизнь и жизнь близких, проводится разъяснительная работа.

Ежегодно в преддверии начала учебного года сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят профилактические мероприятия, направленные на предупреждение детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта.

В рамках мероприятий сотрудники следственного управления посещают образовательные учреждения, расположенные в непосредственной близости от железной дороги, проводят открытые уроки со школьниками, преподавательским составом, родительским активом, принимают участие в родительских собраниях, селекторных совещаниях с директорами образовательных учреждений.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1251379>